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Ata da 20ª Reunião Ordinária, de 03 de junho de 2014


ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2014, REALIZADA NO DIA TRÊS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
No dia três do mês de junho do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. R. Martinez, do Primeiro Secretário ad-hoc Vereador Antônio Carlos Ribeiro e do Segundo Secretário Vereador Ademir da Silva. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os vereadores: Erb de Oliveira Martins, Celso Ávila e Ducimar de Jesus Cardoso. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Logo após passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 19ª Reunião Ordinária de dois mil e quatorze, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário ad-hoc, Vereador Antônio Carlos Ribeiro, que fizesse a leitura do Ementário da 20ª Reunião Ordinária. Neste momento, às quatorze horas e trinta e sete minutos, a sessão foi suspensa, sendo reaberta às quatorze horas e cinquenta e seis minutos. Em seguida o vereador José Luis Fornasari, pediu a inclusão das Moções nº 203/2014 e 204/2014, o que foi aprovado pelo Plenário. Na sequência o vereador Antônio Pereira solicitou a inclusão do Substitutivo ao Projeto de Lei nº 223/13, o que foi aprovado pelo Plenário. Dando continuidade, o vereador Edison C. Bortolucci Jr. solicitou a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 11/2014, juntamente com a alteração na ordem de votação, para que o mesmo fosse votado com prioridade sobre os demais, o que foi aprovado pelo Plenário. Neste instante, às quinze horas e três minutos, a sessão foi suspensa, sendo reaberta às quinze horas e cinquenta e três minutos. Neste momento, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Erb de Oliveira Martins, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estava ausente o vereador Celso Ávila. Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constante da mesma:
DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 11/2014 - “Altera a Lei Complementar Municipal nº 50/2009, nos termos que especifica, dando outras providências”. 
Autoria: Poder Executivo.
	REJEITADO 
	10 (dez) votos contrários dos vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Emerson Luis Grippe, Erb O. Martins, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Luis Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de A. Rocha. E 08 (oito) votos favoráveis dos vereadores: Ademir da Silva, Alex F. Braga, Antônio C. de Souza, Antônio Pereira, Celso Ávila, Edison C. Bortolucci Jr., Felipe Sanches e José Antônio Ferreira..

	PARECER CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI Nº 20/2014 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade de exibição de placa informativa do livre acesso as Repartições Públicas municipais aos Vereadores”.
Autoria: Poder Legislativo Vereador Emerson Luis Grippe.
	REJEITADO O PARECER CONTRÁRIO
	13 (treze) votos contrários, 03 (três) votos favoráveis dos vereadores: Edison C. Bortolucci Jr., Antônio C. de Souza e Celso Ávila. E 02 (duas) ausências dos vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso e Erb O. Martins.

	PROJETO DE LEI Nº 21/2014 – “Autoriza o DAE – Departamento de Água e Esgoto do Município de Santa Bárbara d’Oeste a transferir, gratuitamente, bens móveis para a Administração Direta de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”.

Autoria: Poder Executivo.

	APROVADO 
	14 (quatorze) votos favoráveis. E 04 (quatro) votos contrários dos vereadores: Giovanni Bonfim, Erb O. Martins, Emerson Luis Grippe e Wilson de A. Rocha.

	PROJETO DE LEI Nº 24/2014 – “Dispõe sobre a divulgação via internet de horários, itinerários e valores dos serviços públicos de transporte coletivo no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria: Poder Legislativo Vereador Antônio Pereira.

	APROVADO
	16 (dezesseis) votos favoráveis. E 02 (duas) ausências dos vereadores: Celso Ávila e Wilson de A. Rocha.

	PARECER CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI Nº 27/2014 – “Estabelece normas para as cerimônias públicas e a ordem geral de precedência no Município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria: Poder Legislativo Vereador José Antônio Ferreira.
	REJEITADO O PARECER CONTRÁRIO
	15 (quinze) votos contrários e 03 (três) ausências dos vereadores: Celso Ávila, Erb O. Martins e Giovanni Bonfim.

	PARECER CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI Nº 37/2014 – “Dispõe sobre a implantação de medidas de informação à gestante e parturiente sobre a Politica Nacional de Atenção Obstétrica e Neonatal, visando principalmente a proteção da gestante contra violência obstétrica, neste Município”.

Autoria: Poder Legislativo Vereador Gustavo Bagnoli.
	REJEITADO O PARECER CONTRÁRIO
	16 (dezesseis) votos contrários e 02 (duas) ausências dos vereadores: Celso Ávila, Giovanni Bonfim.

	EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	EMENDA AO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 223/2013 – “Estabelece normas e procedimentos para a instalação de torres e transmissão de telefonia celular e de outras fontes emissoras de radiação eletromagnéticas não ionizantes no município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”.

Autoria da Emenda: Ver. Pereira.
	APROVADO
	13 (treze) votos favoráveis, 3 (três) contrários e 02 (duas) ausências dos vereadores: Celso Ávila, Uruguaio.

	SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 223/2013 – “Estabelece normas e procedimentos para a instalação de torres e transmissão de telefonia celular e de outras fontes emissoras de radiação eletromagnéticas não ionizantes no município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”.

Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	13 (treze) votos favoráveis, 3 (três) contrários e 02 (duas) ausências dos vereadores: Celso Ávila, Uruguaio.

	Nesse momento, o Ver. Ademir da Silva pediu a dispensa da votação da redação final do Substitutivo ao Projeto de Lei nº 223/2013, o que foi aprovado, por todos os vereadores presentes.



	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 183/2014 - “Manifesta aplauso aos 62 anos do Sindicato dos Trabalhadores Têxteis de Santa Bárbara d’Oeste e pela 10ª Edição da Festa do Trabalhador das indústrias têxteis”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA
	

	N° 184/2014 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Denis Andia, para o atendimento das reivindicações da Associação de Moradores dos bairros Vila Rica e Jardim Barão – AMOBAVIRI”. Autoria: Vereador Fabiano R. Martinez “Pinguim”.

	APROVADA
	

	N° 185/2014 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Denis Andia, para a contratação de mais médicos Neurologistas”. Autoria: Vereador Fabiano R. Martinez “Pinguim”.

	APROVADA
	

	N° 186/2014 - “Manifesta apelo à Diretoria da Viação Cometa e à Diretora Geral da ARTESP (Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo), Sra. Karla Bertocco Trindade, para que apurem reclamações recebidas e adotem providências para melhorar o atendimento aos usuários da empresa no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador José Antônio Ferreira “Dr. José”.

	APROVADA
	

	N° 187/2014 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, para proceder de forma urgente o reforço nas ações de combate a dengue no Município, em atendimento ao requerido por munícipes em abaixo assinado anexado”. Autoria: Vereador Emerson Luis Grippe “Bebeto”.
	APROVADA
	

	N° 188/2014 -: “Manifesta aplauso a Roberto Oliveira e a sua esposa Neide Aparecida P. Oliveira pelos trabalhos voluntários prestados à Paróquia São João Batista, no bairro Mollon”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.

	APROVADA
	

	N° 189/2014 - “Manifesta apelo ao DER para colocação de barreiras para trafego de motos na passarela de pedestres sobre a SP 304 (Rodovia Luiz de Queiroz), no km 135, que liga os bairros São Francisco I com o São Francisco II e Jd. Santa Rita”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.

	APROVADA
	

	N° 190/2014 - “Manifesta aplauso ao Sesi de Santa Bárbara d’Oeste, pelo serviço Caixa de Cultura, realizado em indústrias de nosso município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 191/2014 - “Manifesta Apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que avalie o poste situado na Rua Diadema, nº 216, no bairro Jd. Esmeralda, no município de Santa Bárbara d’ Oeste”. Autoria: Vereador Ducimar de Jesus Cardoso “Kadu Garçom”
	APROVADA
	

	N° 192/2014 - “Manifesta aplauso a Corporação Musical União Barbarense, pela comemoração dos seus 116 anos comemorados no mês de maio”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 194/2014 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo das cidades de Santa Bárbara d’ Oeste e Americana, quanto à revitalização e melhorias em toda a extensão da Avenida da Amizade”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 195/2014 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal, para que proceda com as melhorias necessárias no calçamento e na iluminação da Praça Paulo Bachin no bairro Dona Regina”. Autoria: Vereador Antônio Carlos Ribeiro “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 202/2014 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal Denis Andia, no sentido de alterar o zoneamento de 02 para 03 no Bairro Hélico”. Autoria: Vereador José Luis Fornasari “Joi”.

	APROVADA
	

	N° 203/2014 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal Denis Andia, no sentido de revitalizar a sinalização e implantar os dispositivos conhecidos como (olhos de gato) na Estrada Ernesto de Cillo”.  Autoria: Vereador José Luis Fornasari “Joi”.

	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 519/2014 – “Requer informações sobre a possibilidade de realizar uma reestruturação da Rua João Eduardo Mac-Knight no bairro Pq. Zabani”. Autoria: Alex Fernando Braga “Alex Backer”.

	APROVADO
	

	Nº 520/2014 - “Requer informação acerca do Monumento que está sendo construída na rotatória, no final da Avenida Monte Castelo, próxima a Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 521/2014 – “Requer informação sobre o cadastro no Programa Minha Casa Minha Vida anunciado pelo Poder Executivo.” Autoria: Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 522/2014 – “Requer informações acerca da quantidade de multas de trânsito aplicadas no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 523/2014 – “Requer informações sobre a elaboração de Projeto ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia.” Autoria: Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 524/2014 – “Requer informações acerca do descarte de resíduos em área publica na Rua Inglaterra, em frente ao número 964, no bairro Jardim Europa.” Autoria: Antônio Pereira.

	APROVADO
	

	Nº 525/2014 - “Requer informações, quanto a questionamentos de munícipes, referente à falta de um mercadão no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Gustavo Bagnoli.

	APROVADO
	

	Nº 526/2014 – “Sugere ao Poder Executivo Municipal, que efetue estudos, quanto à instalação de portões laterais proporcionando acesso as quadras de areia, localizadas no Parque dos Ipês.”  Autoria: Gustavo Bagnoli.
	RETIRADO PELO AUTOR
	

	Nº 527/2014 – “Requer informações sobre serviços de atendimento da Prefeitura disponibilizados à população, de forma mais acessível nos Bairros.” Autoria: Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 528/2014 – “Requerer informações sobre falta de funcionários na EMEI Prof.ª Telma Laudissi D`Avilla, no Jardim Laudissi.” Autoria: Felipe Sanches.


	APROVADO
	

	Nº 530/2014 – “Requerer informações sobre Aluguel Social no Município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Felipe Sanches.


	APROVADO
	

	Nº 531/2014 – “Manifesta aplauso a CLAUDIO APARECIDO DE CASTRO e a sua esposa JUDITE ISABEL ALVES DE CASTRO pelos trabalhos voluntários prestados à Paróquia São João Batista, no bairro Mollon.” Autoria: Ademir da Silva.


	RETIRADO PELO AUTOR
	

	Nº 539/2014 – “Requer informações acerca dos serviços de transporte escolar da SERTRAN (Sertãozinho Transportes e Serviços).” Autoria: Carlos Fontes.


	APROVADO
	

	Nº 540/2014 – “Requer Informações referente à instalação de parque infantil na Emei Professora Telma Laudisse D’Avila, localizada à Rua Profeta Esdras nº 356 no Bairro Laudisse II. (Reiterando Requerimento de nº 110/2014).” Autoria: José Luis Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 541/2014 – “Requer informações acerca do Corredor Metropolitano Vereador Biléo Soares” Autoria: Antônio Pereira.


	APROVADO
	

	Neste momento às dezoito horas e vinte e cinco minutos, o Senhor Presidente informou que se encontrava na casa o Sr. Francisco Sabino – Companhia Paulista de Força e Luz, que utilizou a Tribuna Livre para fazer suas explanações, logo após a exposição, fizeram uso da palavra os vereadores: Antônio Pereira, Edison C. Bortolucci Jr., Alex Fernando Braga, Ademir da Silva, Antônio Carlos Ribeiro e Celso Ávila.

Na sequência, às dezessete horas e vinte e seis minutos, amparados pelo Artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
VEREADOR

APARTES

HORÁRIO

Celso Ávila
das 19h55 às 20h03



Conforme o Artigo 56, Parágrafo Único do Regimento Interno, a Reunião Ordinária foi encerrada. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos. Eu _____________________________ (José Reinaldo O. Moura), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ

– Presidente –

GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM

– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI

– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –


PAGE  
9

